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 MAANDINFO                augustus 2010 
 

AGENDA  
16 Eerste schooldag.  

16 en 17 ‘s Middags hoofdluiscontrole 

23 Ouderraadsvergadering 

30 Ouderavond, aanvang 20.15 uur, uitnodiging volgt 

25 Oud Papier Actie, OudPapierMedewerkers: Hans de Haan en 

 Marco Murk 

31 Groep 6-7 naar De Kom: Back Stage van 8.45—9.40 uur 
AANKONDIGING VOOR SEPTEMBER: 

In september is er FEEST!! Het VCNS bestaat 75 jaar en dat 

wordt gevierd op de 4 VCNS-scholen. Er volgt uitgebreide infor-

matie, maar hierbij alvast wat bijzonderheden om rekening mee te 

houden: dinsdag 14 sept continurooster, om 14.30 uur uit school. 

Maandagmorgen 20 sept wilt u misschien wel op school komen kij-

ken… Woensdagavond 22 sept vanaf 18.00 uur…? Vrijdag 

24 sept voor gr 6 t/m 8 afwijkende middagschooltijden.  
 
 

VAN HET HOOFDLUISCONTROLETEAM. 

Na elke vakantie worden de kinderen gecontroleerd op 

hoofdluis. 

Het team heeft nog versterking nodig voor de dinsdagmiddag. 

We bedanken Miranda Goedegebuure, Annemiek Wasserman en 

Brigit de Kruijf die jaren hebben meegeholpen van harte voor hun 

inzet! Ouders die 5 x per jaar willen helpen krijgen voorlichting 

over de controleprocedure en alles wat ze verder willen weten. 

Informeer bij Maaike van Dijk, moeder van Wessel uit groep … 

Locatie Wijkersloot 



 

 

(tel.  6037885) of bij de leerkrachten. 

Momenteel doet op maandagmiddag Ellen Murk de controle van    

groep 1, 2 en 3. Mirjam Meije en Irma Athaboe gaan in het vervolg 

op de maandagmiddag meehelpen. De andere groepen worden op 

elke dinsdag na een vakantie gecontroleerd door Astrid Linneman 

en Maaike van Dijk.  

U als ouder kunt uw steentje bijdragen door ook zelf geregeld uw 

kind te controleren en op de dag van de controle op school geen gel 

in het haar te doen en bij de meisjes een eenvoudige staart te ma-

ken. Nog belangrijker: heeft u bij uw kind hoofdluis geconsta-

teerd, meld het bij de leraar, dan neemt de school verdere maat-

regelen. Volgende controle na de herfstvakantie, 25 en 26 okto-

ber. 

 

INCIDENTEEL OPGEVEN VOOR OVERBLIJVEN/TSO 

Met ingang van dit schooljaar kunnen kinderen die incidenteel 

overblijven uitsluitend op de maandag daarvoor worden aangemeld. 

Wie op maandag incidenteel overblijft, moet op de vrijdag daar-

voor al worden aangemeld. Hiermee is het voor de TSO-

coördinator mogelijk om ervoor te zorgen dat er voor elke 

dag het benodigde aantal medewerkers wordt ingeroos-

terd. Wij rekenen op uw begrip en medewerking. 

 

BERICHT VAN YVONNE BAARS 

Per 1 september stop ik met de TSO, ik word vervangen door Li-

sanne Oonk, die de nieuwe TSO-coördinator wordt. De reden dat 

ik ga stoppen met TSO is dat ik terug ga nar mijn oude baan: zor-

gen voor oudere mensen. 

Lisanne heeft al 2 jaar TSO gedaan op een andere school, ze doet 

al 3 jaar buitenschoolse opvang in Bilthoven en blijft dat ook doen. 

Ze heeft er heel veel zin in om op de Beatrixschool te beginnen. Ik 

heb een hele leuk jaar gehad op deze school en ik wil iedereen heel 

erg bedanken voor de fijne samenwerking! 

Groetjes Yvonne 
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TSO  

Ouders van kinderen die overblijven kunnen, indien nodig, op 

maandag, dinsdag en donderdag tussen 11.00 en 13.00 uur met de 

overblijfcoördinator Lisanne Oonk contact opnemen.  

Haar nummer is:  06 3096 7134 

Het kantoor van Kindercentra Midden Nederland / Kind & Co is 

bereikbaar onder nummer 030 6958469 

 

VEILIG OP HET PLEIN 

Zoals iedereen weet, mag er op het schoolplein niet gefietst 

worden. Bij de poorten afstappen a.u.b.! Geeft u het goede voor-

beeld aan de kinderen! 

 

BERICHT VAN MEESTER HENNIE 

Geachte ouders, beste kinderen, 
Graag wil ik jullie allemaal hartelijk bedanken voor 
de lieve beterschapswensen die ik kreeg na mijn 
hartinfarct en bypassoperatie. Nu ga ik 3 maal per 
week naar de hartrevalidatie in het Antoniusziekenhuis. Mijn uit-
houdingsvermogen is nog heel gering, maar het gaat gelukkig wel 
een beetje vooruit. Je kunt ook niet verwachten dat iets in 3 
maanden goed is als er minstens een jaar voor staat. Ik hoop u/
jullie in de komende maanden steeds vaker te zien en op een ge-
geven moment mijn werk weer helemaal te kunnen doen. Ik ben 
heel erg blij dat de directie goede vervanging heeft geregeld en 
wens iedereen veel succes in dit nieuwe cursusjaar! 
Hartelijke groet,  
Hennie van Drie. 
 
 
 
 
 
 

 



Hallo, 

Mijn naam is Mieke Komen en dit jaar start ik in groep 4 op de Konin-

gin Beatrixschool. Zomer 2010 ben ik afgestudeerd aan de Pabo Lei-

den en vervolgens verhuisd naar Nieuwegein. Per september ga ik 

deeltijd doorstuderen voor RT’er. Een druk programma al met al, 

maar ik heb er enorm veel zin in! In mijn vrije tijd houd ik mij bezig 

met muziek (spelen, schrijven, studiowerk), zumba, snowboarden en 

boeken lezen. Mocht u kennis willen maken, kom dan gerust even 

langs bij het lokaal van groep 4. Ik hoop op een leerzame en gezellige 

tijd met de leerlingen, het team van school en natuurlijk de ouders! 

 

GEVONDEN VOORWERPEN 

In de schoolzaal links onder de grote tafel voor de vouwwand staat 

een krat waarin we gevonden voorwerpen bewaren. Twee keer per 

jaar wordt het krat door school uitgezocht. De spullen die er dan al 

een paar maanden  inzitten, ruimen we op. 
 

 

 


